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ПРАВИЛА 
 ПРИЕМА  ДЕТЕЙ  В  ПЕРВЫЙ   КЛАСС

     Прием  детей  в  1-ый  класс  осуществляется  в  соответствии  с  законом  Российской  Федерации  «Об  образовании»  с  изменениями  и  дополнениями,  Типовым  положением  об  общеобразовательном  учреждении  и  уставом  школы.

     При  приеме  детей  в  школу  последнее  обязано  ознакомить  родителей  (законных  представителей)  с  уставом  школы, лицензией, свидетельством об аккредитации и другими документами, регламентирующими образовательный процесс. 
     Родители  обучающихся  имеют  право  выбрать  школу ,  форму  получения  образования,  однако  не  могут  настаивать  на  реализации  каких-либо  образовательных  программ,  услуг,  форм  получения  образования,  не  включенных  в  устав  школы.

     Обучение  детей  начинается  с  достижения  ими  возраста  шести  лет  шести  месяцев  при  отсутствии  противопоказаний  по  состоянию  здоровья,  но  не  позже  достижения  ими  возраста  восьми  лет.

     Все  дети,  достигшие  школьного  возраста,  зачисляются  в  1-ый  класс  школу  независимо  от  уровня  подготовки.

     Для  зачисления  ребенка  в  1-ый  класс  родители  (законные  представители)  представляют  в  школу заявление  о  приеме,  медицинскую  карту  ребенка, свидетельство о рождении. 
     Запись  в  1-ый  класс  общеобразовательной  школы  проводится  с  1  апреля  по  мере  поступления  заявлений  родителей.  Документы,  представленные  родителями  (законными  представителями),  регистрируются  через  секретариат  школу  в  журнале  приема  заявлений  в  1-ый  класс.  После  регистрации  заявления  заявителю  выдается  документ,  содержащий  следующую  информацию:  входящий  номер  заявления  о  приеме  в  школу ;  перечень  представленных  документов  и  отметка  об  их  получении,  заверенная  подписью  секретаря  или  ответственного  за  прием  документов  и  печатью  школы;  сведения  о  сроках  уведомления  о  зачислении  в  1-ый  класс;  контактные  телефоны  для  получения  информации..

